
Сотрудники Следственного управления провели встречу со школьниками накануне годовщины начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.



Следователи третьего отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления встретились с учениками Богословской общеобразовательной школы, рассказали ребятам о подвигах ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и вместе с ними посетили школьный музей воинской славы.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1048911>